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Цель при подготовке уроков: 

- актуализация и систематизация знаний о 
системе видовременных форм, применение 
на практике 

- целевая аудитория: учащиеся 10-11 классов 
 

 

https://disk.yandex.ru/d/Fq7eZytI3RUBXk 

https://urok.1sept.ru/articles/620456?ysclid=m2tg2uddlu678283299
https://urok.1sept.ru/articles/620456?ysclid=m2tg2uddlu678283299
https://disk.yandex.ru/d/Fq7eZytI3RUBXk


ЗАДАНИЕ 

 1.will have done; 2. are doing; 3. did; 4. were 

done; 5. will be doing; 6. has done; 7. is 

doing; 8. will do; 9. was being done; 10. will 

be done; 11. had been doing; 12. does; 13.am 

doing; 14. do; 15. were doing; 16. was doing; 

17. had been done; 18. will have been done; 

19. have done; 20. has been done 

 1.want; 2.went; 3.wants; 4.wanted; 



Алгоритм анализа и перевода 

видовременной формы 

состоит из поэтапного определения: 

времени 

вида 

залога 
 



чтобы определить время 
 (Present, Past или Future), 

анализируем состав глагольной формы 

 если видовременная форма состоит из нескольких 

слов, то время действия показывает первое слово.  

e.g.  was being asked – Past, has done – Present, etc. 

 если видовременная форма состоит из одного слово, 

то анализируется окончание 

e.g. аsks – Present, asked – Past , etc. 

 answered 

 went    (нулевое окончание)  Задание 



чтобы определить вид 
 (Simple, Continuous, Perfect или PC), 

анализируем состав глагольной формы 
 если в составе сказуемого есть глагол to have (в любой его 

форме) и глагол в третьей форме (V3), то это Perfect.  
e.g. have asked → Perfect;   
 если в составе видовременной формы есть глагол to be ( в 

любой его форме) и глагол с окончанием –[ing], то это 
Continuous.  

e.g. will be asking → Continuous. 
 отсутствие какого либо из элементов указывает на Simple. 
e.g. was asked → Simple;  knows → Simple.  
  присутствие всех элементов указывает на Perfect 

Continuous 
e.g. have been asking → Perfect Continuous Задание 



чтобы определить залог 
 (Active или Passive), 

анализируем состав глагольной форм 

если последнее слово в составе видовременной 
формы это глагола в третей форме, а 
предпоследнее (иногда оно же и первое) это 
глагол be (в любой его форме), то это Passive. 

e.g. is known (V3), have been asked  → Passive 
  если видовременная форма не отвечает 

вышеуказанным условиям, то это Аctive. 
e.g. will be asking (Ving) → Active. 

Задание 


